

# TERRORISTA ACUSA NICARAGUA-CUBA

(Detalles en Página 5)

## Una Semana Llevan los Combates en Zona Norte

SAN SALVADOR, 20 marzo. (ACAN-EFE).—Al menos catorce miembros de la Fuerza Armada Salvadoreña han perecido en los combates que, desde hace ya más de una semana, se desarrollan en el norte del país, cerca de la frontera con Honduras.

Aunque el Comité de Prensa de la Fuerza Armada (COPREFA) no ha especificado los lugares exactos donde los soldados perdieron la vida, en la lucha que mantienen contra

la guerrilla, si se sabe que once de los catorce pertenecen a la Guardia Nacional.

También se sabe que uno de los muertos es un teniente de uno de los destacamentos militares al suroeste del país, concretamente de Sonsonate, que fue enviado a combatir, junto con la tropa a su mando, al norte de El Salvador.

Sin embargo, ni las Fuerzas Armadas ni el Frente Opositor han hecho

público ningún comunicado en el que se especifique el número de bajas por cada bando.

Las únicas informaciones que llegan a los medios y a las agencias informativas son las de los vecinos de los lugares donde hay enfrentamientos, y que indican además en qué sentido marcharon los combatientes, lo que luego sobre el mapa indicará quién avanza y quién de los dos frentes retrocede.

Concretamente en el Departamento de Morazán, uno de los más conflictivos, continúa la lucha en la que están aplicados el Ejército Revolucionario del Pueblo (ERP), y tres compañías de comandos de combate del Ejército Salvadoreño, apoyadas por artillería pesada y la Fuerza Aérea.

Hace diez días, la guerrilla emitió un comunicado en el que decía que, a pe-

—Favor pase a la página 40.



**HABLA DE AYUDA A TERRORISTAS.**—Luis Alvarado Saravia, jefe de pelotón de las "Fuerzas Armadas de Liberación", FAL con adiestramiento en Cuba, habló ayer sobre la ayuda que Rusia, Cuba y Nicaragua presta a los terroristas salvadoreños. Además, hizo un llamado a sus ex compañeros para que se entreguen, aprovechando la amnistía.

**PASO PARA PEATONES.**— A lo largo de los 35 kilómetros de la moderna Autopista al Aeropuerto El Salvador, la vía contará con túneles subterráneos para el paso de transeúntes. Los automovilistas podrán desplazarse de San Salvador al aeropuerto en treinta minutos, a una velocidad de 70 kilómetros por hora. El ingeniero Jorge Alberto Morales Guillén, Ministro de Obras Públicas, sale por uno de los túneles, en la jurisdicción de Santo Tomás.

